



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

## **В Снежногорске возбуждены уголовные дела по фактам невыплаты заработной платы работникам двух предприятий**



Исполняющим обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Алексеем Коротких совместно с представителем Государственной инспекции труда в Мурманской области в городе Снежногорске проведен выездной прием трудовых коллективов обществ с ограниченной ответственностью «Калган» и «Арно-Трейд», осуществляющих свою деятельность на территории города.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В ходе приема обратившиеся работники обществ, осуществляющих свою деятельность в сфере водоотведения, пояснили, что им более двух месяцев не выплачивается заработная плата за отработанный период в 2023 году.

По указанию и.о. руководителя следственного управления незамедлительно организована процессуальная проверка, по результатам которой следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия с апреля 2023 года до настоящего времени 12 работникам предприятий не выплачена заработная плата, пособия и иные установленные законом выплаты на общую сумму более 1,5 млн. рублей.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, в том числе обыски, выемки документов, имеющих доказательственное значение для уголовных дел. В полном объеме принимаются меры для погашения задолженности по заработной плате перед работниками предприятий.

Ход расследования находится на контроле у исполняющего обязанности руководителя следственного управления Алексея Коротких.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1820594>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---